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※注意事項
・技術提案書は、日本語で作成すること。
・文章を補完するための写真、図表、イラスト等は使用してよいが、余白は左側に２ｃｍ、上・下・右側に１ｃｍ以上を確保すること。また、本様式右上の受付番号欄は当該位置に固定とする。
・文章を補完する図表、イラスト等とは、イメージ（形象）、ダイアグラム（図解）、パターン図等をさし、配置図、平面図、立面図、断面図、透視図、下絵等の設計図案と見なされる絵図は認められない。
・記載する文字の大きさは、次の許容最小文字の大きさの見本以上の大きさとする。（字体は指定しない。）　許容最小文字の大きさの見本きょようさいしょうもじのオオキサノミホン１２３123ＡＢＣABC（１０．５ポイント以上）
・用紙サイズＡ３判横（片面１枚のみ）とする。
・上記の事項が守られていない場合、当該様式による評価は行わないので注意すること。
・技術提案書の作成にあたっては、この注意事項を削除すること。

